
TEDEN OTROKA ( 4. – 8. Oktober 2021)  
 
» RAZIGRAN UŽIVAJ DAN!« …. 
….prav to je bilo letošnje vodilo TEDNA OTROKA. 
 

Ključna sporočila letošnjega tedna otroka so bila: 

 igra ti pomaga razvijati domišljijo, 

 igra ti krepi telo, 

 igra spleta prijateljstva … 

 in najpomembnejše: igra nas povezuje!  

Kaj vse smo počeli v našem vrtcu si lahko preberete in pogledate  v spodnjem prispevku naših  
utrinkov. 
 

…skupina Sovice… 

 
V tednu otroka smo spoznavali gozdne plodove, se igrali z naravnimi materiali, "rezali" bučo, hodili po 

čutni poti, rezali sadje in imeli sadno presenečenje, si ogledali predstavo kamišibaj in imeli gibalni dan.  

 
                                                                                                           Vzgojiteljici Bojana in Edina 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



…skupina Žabice… 

V tednu otroka smo ustvarjali po zgodbi Žoga za vse, se pogovarjali o žogah, se z njimi razgibavali, se 

urili v ročnih spretnostih s kladivom in žeblji ter si izdelali svojo žogo, si naredili sadno solato, obiskali 

smo šolsko knjižnico, si ogledali predstavo kamišibaj in se igrali različne igre. 

                                                                                                         Vzgojiteljici Darja in Danijela 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



…skupina Žolne… 

Otrokom smo v tednu otroka ponudile različne obogatitvene dejavnosti. Prvi dan, smo spoznavali svoj 

obraz. Tako so otroci pred ogledalom opazovali svoje obraze in na risalne liste narisali svoje 

avtoportrete. Naslednji dan smo jim ponudile naravne materiale, ki so jih spoznavali preko pogovora z 

vzgojiteljico in s tipanjem. Otroci so za zaključek dejavnosti sestavili vsak svojega jesenskega škrata. V 

tednu otroka so se otroci seznanili z zgodbo o “Zelo lačni gosenici”, ki jim je bila predstavljena s kamišibaj 

gledališčem. Prav tako so se otroci vsakodnevno razgibali v telovadnici s pomočjo različnih rekvizitov. 

Kot zaključek pa so v petek bosih nog preizkusili čutno pot, ki je bila sestavljena iz različnih naravnih 

materialov. Vsekakor pa so vsak dan imeli možnost igre po želji. 

                                                                                                          Vzgojiteljici Katja in Kristina 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

…skupina Račke… 

V tednu otroka smo se še bolj posvetili vsakodnevnemu gibanju in igri. Tako smo cel teden imeli 

pripravljene različne dejavnosti - gibali smo se ob otroški glasbi in se igrali z žogami ter z različnimi 

predmeti, ki proizvajajo zvok, si pripravili sadna nabodala in sadno solato, prisluhnili pravljici, ki jim 
jo je pripovedovala vzgojiteljica Katja s pomočjo kamišibaja ter se sprehodili po čutni poti. 

 
                                                                                                Vzgojiteljici Mojca in Nives ter Ana  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

…skupina Vodomci… 

V skupini Vodomci smo v tednu otroka sledili sloganu Razigran uživaj dan. Naši dnevi so bili zelo 

razigrani. Tekli smo kros, zmagali in vsi dobili medalje, imeli tehnično-naravoslovni dan, izdelali smo 

svetilke iz jesenskih listov, hodili po čutni poti z odprtimi in zaprtimi očmi, si pripravili slastno sadno 

kupo, raziskovali jesen, si ogledali predstavo Požrešna mavrica in si naredili lutke mavrice, s katerimi 

smo se igrali. Teden je bil zelo pisan, predvsem pa so otroci v izvedenih dejavnosti zelo uživali. 

                                                                                                       Vzgojiteljici Adrijana in Rezika 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



…skupina Čaplje…  

V tednu otroka je bilo razigrano tudi v skupini "Čaplje". Ogledali smo si pernate živali, se posladkali s 

sadnimi nabodali, si polepšali dan z ogledom predstave kamišibaj z naslovom "Mali medo" in se bosi 
sprehodili po čutni poti. 

 

                                                                                                 Vzgojiteljice Nada, Jožica in Vida 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


